
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS 

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS. 

Realizada aos 28 (vinte e oito) dias do mês de março de 2007, na sede do CMDCA. Abertos 

os trabalhos pelo Sr. Presidente, que solicitou à Secretária que fizesse a leitura da ata 

anterior, a qual foi aprovada por todo o Conselho. Com a palavra para o Sr. Presidente que 

passou para o 2º item da pauta – elaboração de edital para novos projetos. Foi lido o edital 

anterior o de nº 001/06, sendo sugerido que sejam contemplados os projetos que atendam as 

maiores necessidades do Município. Sugerido também pela Conselheira Fernanda que 

deverão ter prioridade às entidades que ainda não foram beneficiadas. O Edital foi aprovado 

por todo o Conselho, ficando definir as datas de entrega do projeto e a data final da avaliação 

da Comissão de Orçamento, Finanças e Fiscalização. 3º item da pauta – Assuntos Gerais – 

Foi passado pelo Presidente da intenção do Sr. Prefeito lançar uma campanha publicitária 

dando maior visibilidade ao Decreto 399/06. Foi informado pelo Sr. Presidente da promessa 

do Sr. Prefeito de que todo o Secretariado passe a doar 4% dos seus salários para o Funcria. 

Com a palavra a Conselheira Fernanda que informou que é uma boa época para que o 

Secretário de Fazenda proceda a uma reunião com os contabilistas da cidade, para que 

incentivem as pessoas físicas com imposto a pagar a fazerem doações para o Funcria. 

Informou o Sr. Presidente sobre a inauguração no site da PMP do andamento de todo o 

CMDCA, dando maior visibilidade as nossas ações. Foi feito um agradecimento a 

Conselheira Simone sobre sua intervenção junto com o Conselho Tutelar  atendendo a uma 

família de Araras, vivendo em estado de calamidade de pobreza, sendo que as crianças foram 

para o Lar Nossa Senhora das Graças. Com a palavra a Conselheira Simone informando 

sobre a festa de Páscoa na creche de Nogueira que serão distribuídos aproximadamente 370 

ovos de páscoa. Foi solicitado pelo Sr. Presidente a Vice-Presidente Sra. Vera Lúcia o 

empenho para que o CMDCA possa participar efetivamente do Conselho Estadual. O Sr. 

Presidente parabenizou  a Renovar Saúde Criança pela matéria publicada na Tribuna e no 

jornal do INPAS a qual a entidade menciona a parceria com o CMDCA no tocante ao projeto 

aprovado pelo Conselho. Também foi recebido um folheto da Associação Espaço Educativo 

São Charbel , mas infelizmente não houve crédito ao CMDCA. O Sr. Presidente informou  

que a partir da próxima plenária começaremos a organizar a conferência Municipal o qual 

gostaria de contar com a participação efetiva da Vice-Presidente Sra. Vera Lúcia.   Nada 

mais havendo a tratar, a presente reunião foi encerrada às 20h30.  
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